

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 18 июня 2019 года, № 49 (10 157),

<http://заводоуковск.онлайн>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>, <https://www.facebook.com/groups/2557843534441216/>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 11 руб. 23 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

И мульчер в придачу

В рамках реализации регионального проекта «Сохранение лесов» с начала года в Заводоуковский филиал Тюменской авиабазы поступило три единицы новой техники, а вскоре появятся ещё две.

Для выполнения государственных контрактов по заготовке и вывозке древесины предприятие получило КамАЗ с манипулятором. Вся остальная техника предназначена для противодействия лесным пожарам. Так, УАЗ «Патриот» будет использоваться как автомобиль патрульно-мобильной группы. С помощью нового трактора МТЗ-82 лесники будут создавать свежие минерализованные полосы и подновлять уже существующие. На ГАЗ-66 «Егерь» и УАЗ

«Фермер» с противопожарным оборудованием можно будет патрулировать леса и ликвидировать возгорания.

Андрей Заика, директор Заводоуковского филиала Тюменской авиабазы, рассказал, что при необходимости предприятие может заказать для выполнения работ в лесах округа мульчер – прицепное оборудование к МТЗ-100, способное раздробить в щепу пни. Такой техники в Тюменской авиабазе пока две единицы.

Александр ПОНОМАРЁВ

Чтобы в округе было спокойно

Об охране общественного порядка шла речь на недавнем круглом столе, организованном межрайонной прокуратурой.

Участники от полиции, администрации, следственного комитета, народной дружины, вневедомственной охраны и частных охранных предприятий отметили, что только совместными усилиями можно обеспечить безопасность заводоуковцев. Сошлись во мнении, что регулярные рейды стражей порядка с дружинниками и казаками, рейды в неблагопо-

лучные семьи и по местам концентрации несовершеннолетних нужно продолжать – эта работа приносит свои плоды.

Несмотря на то, что нынче уровень преступлений, совершенных в общественных местах, немного снизился, работы, по словам прокурора Сергея Малышева, предостаточно.

Ольга МЯСНИКОВА

Спички – не игрушка

Детская шалость стала причиной недавнего пожара в двухквартирном доме в Заводоуковске.

Тушить возгорание прибыли пожарные расчёты из 93 пожарно-спасательной части, отдельных постов сёл Новолыбаево и Падуна.

Ущерб составил несколько сот тысяч рублей: сгорели хозяйственные постройки, огонь уничтожил имущество и документы в одной из квартир.

Дознаватели межрайонного отдела надзорной деятельности и профилактической работы № 7 выяснили, что загорелся дом из-за того, что дети играли спичками рядом со строением.

Алла ЕГОРЫЧЕВА, специалист по пропаганде 25-го отряда Федеральной противопожарной службы

ПОДПИСКА-2019

Уважаемые читатели!

25 июня завершается подписка на газету «Заводоуковские вести» на второе полугодие 2019 года. Стоимость комплекта на шесть месяцев – 589 рублей 92 копейки. Оформить подписку можно во всех отделениях Почты России и в отделе продаж газеты (пер. Элеваторный, 6).



Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
19/06	+10	+19	752	☀
20/06	+15	+23	752	☁
21/06	+16	+18	750	☁☁
22/06	+10	+18	752	☀☁

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Вам – «Букет»!



«Ещё немного, и клумбы в Заводоуковске зацветут красками!» – говорит Сергей Шаров, рабочий субподрядной организации. Сергей Яковлевич уже на пенсии, но этим летом он решил подзаработать, ухаживая за цветами.

Яркая петунья, нежная бегония и пышная лобелия... Около 80 тысяч цветов нынче на городских клумбах будут радовать глаз.

Пока подрядчик, тюменская фирма «Цветы Сибири», доставил в Заводоуковск первую партию растений – 17 тысяч корней. Субподрядная организация «ТОС «Альянс», добровольно вызвавшаяся сделать город красивым, оформляет в центре большие клумбы на пешеходном бульваре и цветники у администрации округа. На очереди – клумбы у городского парка и пожарной части.

Растения высаживают не хаотично, а по согласованному с подрядчиком плану. Цветовая гамма тоже оговорена заранее. Так, в Заводоуковске появятся клумбы в цвет российского флага и цветник-ручей.

По словам Нины Протвинь, председателя ТОСа «Альянс», работы более чем достаточно. Цветы нужно высадить и в залинейной части города, и в микрорайоне ДСУ, на довольно протяжённой

улице Шоссейной – в вазоны. Помимо этого, необходимо демонтировать «Бабочки-бочки» на пересечении улиц Пушкина и Шоссейной и установить там новые каскадные полуметровые вазоны.

Озеленители традиционно выложат из цветов название города на въезде в Заводоуковск. Но самую масштабную работу предстоит провести в микрорайоне машзавода: вместо клумбы «Танцовщицы» на улице Заводской появится цветочная композиция «Букет». Размеры цельнометаллической каркасной конструкции 4х2,4 метра наверняка удивят заводоуковцев.

Субподрядчик планирует завершить озеленение города не раньше, чем через неделю. Прополку и полив цветников «Альянс» также возьмёт на себя. Нина Протвинь надеется, что заводоуковцы не будут рвать цветы и топтать клумбы, а сберегут рукотворную красоту, которая ещё стоит немалых денег и труда.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 777 от 4.06.2019 г., г. Заводоуковск

О внесении изменения в постановление администрации Заводоуковского городского округа от 25.02.2019 № 218 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Признание помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции»

Администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. В постановление администрации Заводоуковского городского округа от 25.02.2019 № 218 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Признание помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции» (далее – постановление)

внести следующее изменение:

1.1. В п. 3.3.3. приложения к постановлению цифры «2.9.1.» заменить цифрами «2.10.1.».

2. Опубликовать данное постановление в газете «Заводоуковские вести» и разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

А.Н. АНОХИН,
глава городского округа

Комитет имущественных отношений администрации Заводоуковского городского округа сообщает:

11.06.2019 года в 14.00 проведён аукцион по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков:

- земельный участок, расположенный по адресу: г. Заводоуковск, ул. Ишимская, 24а, площадью 8 404 кв.м предоставлен в аренду единственному участнику торгов – ИП Васильеву Ю.В. с годовой арендной платой – 51520,00 руб.;

- земельный участок, расположенный по адресу: г. Заводоуковск, ул. Линейная, Зв, площадью 2 628 кв.м предоставлен в аренду единственному участнику торгов – ИП Кашкевичу А.А. с годовой арендной платой – 15 056,00 руб.;

- земельный участок, расположенный по адресу: Заводоуковский район, с. Бигила, ул. Советская, 49, площадью 2 587 кв.м предоставлен в аренду единственно-

му участнику торгов – Кормину Д.Г. с годовой арендной платой – 5 310,00 руб.;

- земельный участок, расположенный по адресу: Заводоуковский район, с. Колесниково, 250 м южнее жилого дома на ул. Школьной, 39, площадью 28 161 кв.м предоставлен в аренду единственному участнику торгов – ИП Кураеву В.В. с годовой арендной платой – 1 741,00 руб.;

- земельный участок, расположенный по адресу: Заводоуковский район, д. Нижнеингал, ул. Луговая, 16, площадью 1 500 кв.м предоставлен в аренду единственному участнику торгов – Рощенко Ю.Л. с годовой арендной платой – 1 200,00 руб.

- По земельному участку, расположенному по адресу: г. Заводоуковск, ул. Рабочая, 19г, аукцион признан состоявшимся ввиду отсутствия допущенных участников.

«МУСОРНЫЙ» ВОПРОС

Пар выпустили



• Среди собравшихся на митинг против «мусорной» реформы в Заводоуковске были и молодые родители. Их огорчило то, что хорошую идею сортировки отходов, которую они прививали своим детям, региональный оператор ООО «ТЭО» пока оставил без внимания.

Вот уже полгода, как россияне живут в условиях начатой государством реформы в сфере обращения с твёрдыми коммунальными отходами, а результат изменений не всем по душе. И заводоуковцы – не исключение.

Жители округа высказывали своё видение и способы решения мусорной проблемы ещё до начала реформы, предлагали достаточно оригинальные методы сбора, сортировки для последующей переработки и вторичного использования отходов в качестве сырья, а также утилизации твёрдых коммунальных отходов (ТКО). Кто обращался к власти прерывающей через газету, кто через соцсети, кто писал напрямую в департамент экологии и недропользования и региональному оператору ООО «ТЭО».

Времени на раздумья и обсуждение «мусорной» реформы у жителей региона практически не было. Нормативы образования отходов и тарифы регион утвердил незадолго до Нового года, а с первого января – будьте любезны платить ежемесячно кому сколько назначено вне зависимости от того, сможете или нет вы осилить утверждённую властью норматив образования ТКО.

Немного очеловеченный митинг в Заводоуковске против мусорной реформы в Тюменской области открыла Тамара Казанцева, первый секретарь обкома КПРФ, депутат областной думы. Она рассказала об уже известных фактах несогласия тюменцев с тем, как прошла процедура появления регионального оператора, об обращении активной группы жителей области в суд и в администрацию президента. И ещё Тамара Казан-

цева отметила, что в ряде областей (но не в нашей) инициатором протеста против недостаточного продуманных действий властей по реформированию сферы обращения с твёрдыми коммунальными отходами выступила прокуратура...

Выступающие на митинге большей частью говорили о наболевшем, высказываясь коротко и по существу. Ясно стало и то, что со временем проведения предыдущих митингов несогласных в сознании жителей округа происходит крен. От огульной критики власти всех уровней заводоуковцы теперь чаще переходят к прагматичному решению конкретных житейских вопросов, в том числе касающихся и «мусорной» темы. Есть проблемы с оплатой за отходы у многодетных семей. Часто людям присылают счета за ТКО по месту прописки и по ме-

сту фактического нахождения, то есть вынуждают их платить дважды. Но с этим надо разбираться в ТРИЦе и индивидуально.

Александр Анохин, глава городского округа, ответил на митинге на вопросы участников. Например, о том, что глава муниципалитета не вправе своим решением отменить взимание платы за ТКО, утверждённое губернатором, и заставить регионального оператора начислять оплату за фактически произведённое количество мусора каждым жителем округа.

Отрадно, что многие уже понимают, что определение мест, размещение и содержание контейнерных площадок в городе и селах – это компетенция муниципальной власти, утверждение нормативов образования отходов и тарифов – уровень губернатора, а есть ещё вопросы, решение которых подвластно только президенту страны. Несмотря на холодную погоду и пронизывающий ветер, заводоуковцы всё задавали и задавали вопросы главе, даже тогда, когда коммунисты с митинга уже разошлись.

А о решении локальной экологической проблемы горения твёрдых коммунальных отходов на полигоне ТБО, из-за которой и разгорелся весь сыр-бор с митингом, глава городского округа сказал следующее:

– Полигон ТБО, ранее принадлежавший Заводоуковскому ЖКХ, ныне передан государственному предприятию «Комтех», расположенному в Тюмени. При передаче коммунального объекта были упущены вопросы его противопожарного содержания, особенно касающиеся оперативного тушения возможных возгораний. Теперь в договор внесены следующие дополнения: тушить появляющиеся очаги огня снова будет Заводоуковское ЖКХ. Твёрдые коммунальные отходы гореть не должны.

Александр ПОНОМАРЁВ
Фото автора

СИТУАЦИЯ

Избежать неприятностей можно

Человеку сегодня сложно, не имея юридического образования, ориентироваться в лавине законов и подзаконных актов. К сожалению, некоторые сотрудники госучреждений ликвидировать нашу правовую безграмотность не всегда торопятся.

Вот один из недавних примеров. Горожанин с улицы Совхозной рассказал о ситуации приключившейся с ним.

В начале июня после похорон матери он с сестрой решил удостовериться в отсутствии у неё долгов за жилищные и коммунальные услуги, электричество, газ и погасить их, если таковые имеются. Принимая плату за электроэнергию на первом этаже здания на улице Шоссейной, сотрудница предупредила о якобы предстоящей им шестимесячной мусорной кабале: будто бы после смерти человека счета за образование твёрдых ком-

мунальных отходов коммунальщики будут присылать ещё полгода. Может, сотрудница тоже была недостаточно осведомлена?

На самом деле родственникам умершей достаточно было с долевой книгой и свидетельством о её смерти появиться в отделе миграции межмуниципального отдела МВД России в Заводоуковске (в бывшем паспортном столе), и вопрос решился бы сам собой. Других служб, владеющих достоверной информацией о количестве

проживающих по тому или иному адресу, в городском округе нет. И Тюменский расчётно-информационный центр (ТРИЦ) пользуется данными паспортного стола о фактически зарегистрированных и проживающих жителях при начислении оплаты за обращение с твёрдыми коммунальными отходами. За потреблённые же услуги: электроэнергию, воду и газ – заводоуковцы привыкли уже платить по показаниям приборов учёта.

Александр ПОНОМАРЁВ

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

В Тюмень приехала выставка «Сокровища музеев России».

Она будет работать по 4 августа в Музейном комплексе им. И.Я. Словцова. Тюмень и Калининград – первые города, которые принимают передвижную экспозицию. Затем в течение полугодия она будет демонстрироваться в восьми городах РФ.

В экспозиции представлена история российского искусства во всём его многообразии. Шедевры, многие из которых ранее не покидали пределов своих регионов или были сокрыты в хранилищах, начинают арт-тур по стране. Коллекция охватывает период с XVIII века до второй половины XX века и включает в себя произведения выдающихся художников, которые представляют золотой фонд российской изобразительной культуры.

Зарегистрировать родившегося ребёнка тюменцы могут теперь в областном перинатальном центре.

С 10 июня у родителей появилась возможность получить свидетельство о рождении ребёнка, а также справки для назначения пособия в день выписки в родильном доме. Кроме этого, в перинатальном центре возможно провести государственную регистрацию установления отцовства, заключения брака, если родители ребёнка не состоят в браке.

В Тюменской области нет перебоев у пациентов с сахарным диабетом по получению инсулина в аптечной сети.

Директор регионального департамента здравоохранения Инна Куликова отметила, что инсулин в аптеках есть и был. В регионе реализуются программы льготного лекарственного обеспечения граждан за счёт средств федерального и областного бюджетов, ежегодно отмечается рост их финансирования.

По данным регионального регистра сахарного диабета, на начало года в области зарегистрировано 52 880 больных.

Жителей области приглашают на фестиваль творческих сообществ «Таврида-АРТ».

Он пройдёт с 20 по 26 августа в Крыму. Чтобы принять участие в фестивале, необходимо зарегистрироваться на сайте <https://tavridafest.art/>.

Участников ждут ежедневные кастинги, грантовый конкурс для творческих проектов, знакомство с единомышленниками, обмен идеями, а также творческие встречи и мастер-классы с профессионалами и заслуженными деятелями арт-индустрии и многое другое.

По материалам СМИ Тюменской области

Программа ТВ с 21 по 23 июня «Заводоуковское время» на канале



Пятница, 21

Первый канал	05.00, 09.25 «Доброе утро», 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости, 09.55 «Модный приговор» (6+), 10.55 «Жить здорово!» (16+), 12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет» (16+), 15.15 «Давай поженимся!» (16+), 16.00, 04.05 «Мужское/женское» (16+), 18.50 «Человек и закон» (16+), 19.50 «Поле чудес», 21.00 Время, 21.30 «Три аккорда» (16+), 23.30 «Вечерний Ургант» (16+).
Россия 1	05.00, 09.25 «Утро России», 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести, 09.55 «О самом главном», Ток-шоу (12+), 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести-Регион-Тюмень, 11.45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» (12+), 12.50, 18.50 «60 минут», Ток-шоу (12+), 14.45 «Кто против?», Ток-шоу (12+), 17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+), 21.00 Х/ф «Сила обстоятельств» (12+).
Т+В	05.00 «Утро с Вами» (16+), 09.00 «Точнее»

(16+), 09.30 «Когда растаял снег» (16+), 10.30 «Shopping-гид» (16+), 11.00 «Утро с Вами» (16+), 12.00 «ТСН» (16+), 12.15 «День за днём» (16+), 12.30 «Точнее» (16+), 13.00 «Добрый день, Тюмень», 14.00 «Добрый день, Тюмень» (16+), 15.00 «ТСН» (16+), 15.15 «Дорожный патруль» (16+), 15.30 «Хэллоу, Раша!» (16+), 16.30 «Орлова и Александров» (16+), 17.30 «Поймала звезду» (16+), 17.45 «Новостройка» (12+), 18.00 «ТСН» (16+), 18.15 «Тюменский сад» (12+), 18.30 «Shopping-гид» (16+), 19.00 «Точнее», 19.30 «ТСН» (16+), 20.00 «Дорожный патруль» (16+), 20.15 «Поймала звезду» (16+), 20.30 «Отряд специального назначения» (12+), 21.45 «Когда растаял снег» (16+), 22.30 «Точнее» (16+), 23.00 «ТСН» (16+), 23.30 «День УрФО» (12+).	
НТВ	05.10 Т/с «Адвокат» (16+), 06.00 «Утро. Самое лучшее» (16+), 08.10 «Доктор свет» (16+), 09.00 Т/с «Мухтар. Новый след» (16+), 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня, 10.20 Т/с «Морские дьяволы» (16+), 13.25, 02.25 «Место встречи» (16+), 16.30 Обзор.

Чрезвычайное происшествие, 17.00 «ДНК» (16+), 18.10 «Жди меня» (12+), 19.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+), 20.40 Х/ф «Семь пар нечистых» (16+), 22.30 Х/ф «Отставник. Позывной «Бродяга» (16+).	
ТВ-Центр	06.00 «Настроение», 08.00 Х/ф «Контрабанда» (16+), 09.50, 11.50 Х/ф «Всё ещё будет» (12+), 11.30, 14.30, 19.40 События (16+), 14.55 «Город новостей» (16+), 15.05 Х/ф «Игра без козырей» (12+), 17.50 Х/ф «Мусорщик» (16+), 20.00 Х/ф «Затерянные в пещерах» (16+), 22.00 «В центре событий» (16+), 23.10 «Он и Она» (16+).
Россия К	06.30, 07.00, 07.30, 23.20 Новости культуры, 06.35 «Пешком...», 07.05 «Правила жизни», 07.35 «Легенды мирового кино», 08.05 «Иностранное дело», 08.45, 22.00 Х/ф «В поисках капитана Гранта» (0+), 10.20 Х/ф «Наше сердце» (0+), 11.40 «Острова», Михаил Кузнецов, 12.20 Д/с «Первые в мире», 12.35 «Чёрные дыры. Белые пятна», 13.15 Д/ф «Ленин Утёсов. Есть у песни тайна...», 14.10,

20.15 Д/с «Ключ к разгадке древних сокровищ», 15.10 «Письма из провинции. Нижний Тагил», 15.35 «Энигма. Даниил Трифанов», 16.15 Х/ф «Гость с Кубани» (12+), 17.25 Д/с «Дело Н. Всеволод Мейерхольд», 17.55 Лондонский симфонический оркестр, 18.50 «Билет в Большой», 19.45 «Смехонostalгия», 21.05 «Жанна Бичевская. Линия жизни», 23.40 Дневник XVI Международного конкурса им. П.И. Чайковского, 23.55 Х/ф «Париж, Техас» (16+).	
5 канал	05.00, 09.00, 13.00 «Известия», 05.20, 06.05, 06.55, 07.55, 08.55, 09.25, 10.15 Х/ф «Офицеры» (16+), 11.20, 12.15, 13.25, 13.40, 14.40, 15.40, 16.40, 17.40, 18.40 Х/ф «Офицеры-2» (16+), 19.40, 20.40, 21.25, 22.15, 23.00 Т/с «След» (16+), 23.45 «Светская хроника» (16+).
Россия 24	05.00, 06.00, 06.15, 06.30, 06.40, 07.00, 07.15, 07.30, 07.40, 08.00, 09.00, 09.45, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 00.00, 01.00, 03.00, 04.00 Вести, 05.35,

11.40, 14.40 Гость, 05.50, 06.05, 06.35, 07.05, 07.35, 07.45, 08.20, 09.20, 10.25, 11.25, 15.30, 19.30, 21.20, 00.50 Экономика, 06.20, 07.20, 08.35, 09.35 Спорт, 06.45, 10.50, 12.50 Мобильный репортёр, 06.50, 07.50, 08.50, 11.50 Погода 24, 08.45, 10.45 Вести. нет, 12.35, 15.40, 16.40, 19.40, 22.45 Репортаж, 13.40, 03.40 Машиностроение, 17.30, 21.30, 04.30 Вести. Дежурная часть, 18.00 Факты, 20.30 Экономика. Курс дня, 23.00, 02.00 Международное обозрение.	
ОТР	05.00, 11.05, 21.05 «За дело!» (12+), 05.55, 12.05, 22.50 «Большая страна» (12+), 06.25, 10.50, 22.45 «Активная среда» (12+), 06.30, 23.20 Х/ф «Крутой поворот» (16+), 07.50, 15.45 М/ф «Гора Самоцветов» (0+), 08.00 «Вспомнить всё» (12+), 08.30, 15.15 «Календарь» (12+), 09.00, 10.05, 16.05, 17.05 Т/с «Русский дубль» (12+), 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 21.00, 22.00 Новости, 12.30 Д/ф «Моя война» (12+), 13.20, 18.00, 00.40 «ОТражение» (12+), 22.00 «Культурный обмен» (12+).